## A类泡沫灭火剂厂家直销

产品名称	A类泡沫灭火剂厂家直销
公司名称	浙江金瑞恒消防科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	江山经济开发区江东区兴工六路9-2号
联系电话	0570-4890538 18005705121

# 产品详情

#### A类泡沫灭火剂

浙江金瑞恒消防科技有限公司专业生产3%AFFF/AR抗溶性水成膜泡沫灭火剂;6%AFFFAR抗溶性水成膜泡沫灭火剂;3%AFFF水成膜泡沫灭火剂;6%AFFF水成膜泡沫灭火剂;A类泡沫灭火剂;合成泡沫灭火剂;抗溶性泡沫灭火剂等消防泡沫液。和压力式泡沫比例混合装置(卧式、立式)

A类泡沫灭火剂,是我厂根据A类火灾场所火源日益复杂化、用水效率低,且抗烧差易复燃、用现有泡沫灭火供泡量大,浪费严重,这种新型A类泡沫可按不同配比,控制供给泡沫量来达到灭火效果,它能增加水的粘稠度并粘附在可燃物表面,形成一层防辐射的保护层。抗烧能力增加不易复燃。可用于0.1~1%比例配比,使泡沫发挥极大优势,使企业获得极大经济效益与生命安全。

我公司生产的A类、压缩空气泡沫灭火剂系列产品环保、无毒,所用原材料均可100%降解。

A类、压缩空气泡沫灭火剂,泡沫丰富、细密、粘附性强,因配方中使用本企业自行复配的氟碳复合表面活性剂,泡沫持久性好、析水时间稳定,析液水的表面张力都很低。灭A类火(固体火灾)时,它的泡沫不但能粘附在燃烧物物体表面形成一层隔热防辐射保护层,稳定持久的泡沫更不会随意的流淌,减少了水渍损失,由于源源不断的泡沫析出具有很强渗透能力的粘稠液体,能渗透到固体燃烧物的阴焰深处,促进和稳定的析水,泡沫在水膜的作用下快速铺展,稳定持久的泡沫与稳定的持久的析水,不仅能快速灭火,而且有效地阻止了燃烧物的复燃,所以,该产品具有泡沫稳定、防复燃效果好等优点。

#### 包装贮存:

- 1.包装:25kg、50kg、200kg塑料桶;2.产品在运输、贮存期间不得混入其它化学品及其它类型泡沫灭火剂;
  - 3.产品应存放在阴凉、干燥的库房内,防止曝晒,贮存的环境温度为0~45;

### 4.本企业可为您配制耐寒型、耐海水型产品。

浙江金瑞恒消防科技有限公司

地址:江山经济开发区江东区兴工六路9-2号

联系人:汪新(总经理)

电话:0570-4890538

手机:18005705121

电子邮箱: zjjrhxf@126.com

商务QQ:2907383216